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Пояснювальна записка  

до проєкту рішення «Про внесення змін до обласної Програми розвитку, 

підтримки комунальних закладів охорони здоров'я Чернігівської обласної ради 

та надання населенню медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою 

державних гарантій медичного обслуговування населення на 2020 - 2021 роки» 

 

 

Доступність, якість, сучасність, функціональність, ефективність, ресурсна 

забезпеченість та своєчасність  надання медичної допомоги є основою для 

забезпечення високого рівня здоров’я та покращення якості життя населення. 

Головною метою діяльності в галузі охорони здоров’я області і надалі 

залишається наближення висококваліфікованих та якісних медичних послуг  

до всіх верств населення, профілактика та забезпечення раннього виявлення 

захворювань, підвищення рівня ефективності використання ресурсів,  

формування мотивації до здорового способу життя населення області  

та покращення демографічної ситуації. 

Зміни до обласної  Програми орієнтовані на забезпечення надання якісної 

медичної допомоги комунальними некомерційними підприємствами охорони 

здоров’я спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області, підпорядкованих Управлінню охорони здоров’я 

облдержадміністрації,  всім верствам населення, в першу чергу сільського,  за 

рахунок їх наближення.  

Значне навантаження на охорону здоров'я області спричиняють злоякісні 

новоутворення, викликаючи значну інвалідизацію серед працездатного 

населення та високий рівень смертності. Відомо, що чим раніше виявляється 

онкологічне захворювання, тим більш сприятливий прогноз в плані  лікування 

та життя. Використання та впровадження скринінгових програм у доклінічній  

діагностиці злоякісних новоутворень дасть можливість виявляти ранні стадії 

онкозахворювань,  які можна лікувати менш травматичними методами, 

особливо по раку візуальних локалізацій, у тому числі шийки матки і молочної 

залози.  Для цього необхідно забезпечити  КНП «Чернігівський медичний центр 

сучасної онкології» ЧОР кабінетом діагностичним рухомим (автомобіль, 

система мамографічна, стіл гінекологічний, система ультразвукова 

діагностична, опромінювачі бактерицидні). 



 

Серцево-судинні та судинно-мозкові захворювання спричиняють майже 

дві третини всіх випадків смерті та є причиною майже третини випадків 

інвалідності. Саме ці захворювання істотно впливають на тривалість життя 

мешканців області.  

В умовах епідемії короновірусної інфекції приблизно у 20% пацієнтів з 

коронавірусом є ознаки ураження міокарда, тобто серцевого м’язу. Смертність 

від коронавірусу в людей без супутніх хвороб в декілька разів менша, ніж 

смертність у людей із серцево-судинними захворюваннями. Особливо це 

стосується сільських мешканців. 

Тому, з метою забезпечення якнайшвидшого реагування на прояви 

хвороби, заклади первинної ланки надання медичної допомоги  необхідно 

забезпечити обладнанням, що призначене для телеметричного вимірювання 

показників життєдіяльності пацієнтів, перетворення інформації в цифровий 

вигляд і забезпечить  передачу по мережі Інтернет в КНП «Чернігівський 

обласний кардіологічний центр» ЧОР для подальшої її обробки, внесення в 

електронну медичну карту і організації телемедичної консультації. 

За останні роки спостерігається тенденція щодо погіршення стану 

здоров'я дітей. Найбільш поширеними захворюваннями серед дітей є захворю-

вання органів дихання, хвороби ендокринної системи та обміну речовин, орга-

нів травлення, зору та слуху.  

Об’єктивним критерієм доступності медичної допомоги дитячому 

населенню є частота відвідувань лікарів, зокрема із закладів третинного рівня 

надання медичної допомоги. КНП «Чернігівська обласна дитяча лікарня» має 

змогу організовувати бригадні виїзди дитячих спеціалістів в райони області: 

педіатрів, хірургів, офтальмологів, отоларингологів, травматологів, неврологів. 

Для цього заклад потрібно забезпечити спеціалізованим  автомобілем  

оснащеним необхідним медичним обладнанням (електрокардіографом, 

пересувним УЗД-апаратом з набором датчиків, офтальмологічним та 

отоларингологічним обладнанням тощо).   

Прийняття обласної Програми створює правові засади для запровадження 

фінансування заходів Програми за рахунок коштів обласного бюджету згідно з 

нормами Бюджетного кодексу України. 
 

 

 

 

 

Начальник Управління охорони  
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